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Vragen van de leden Taverne en Ten Broeke (VVD) aan de Ministers van 
Veiligheid en Justitie en van Buitenlandse Zaken over het bericht «Government 
austerity policy a breach of international human rights, says UN report» 
(ingezonden 14 juli 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Government austerity policy a 
breach of international human rights, says UN report» (Independent, 29 juni 
2016)? Wat vindt u van dit bericht?1 

Vraag 2
Wie hebben zitting in het VN-comité voor economische, sociale en culturele 
rechten (hierna: het Comité), dat het VN-rapport heeft geschreven? 

Vraag 3
Wie controleert het Comité? 

Vraag 4
Is het gebruikelijk dat het Comité per wetsvoorstel en maatregel van een 
democratisch gekozen regering zijn instemming of zorgen laat weten? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het Comité geneigd is zeer snel een schending van 
economische, sociale of culturele rechten aan te nemen? 

Vraag 6
Klopt het dat het facultatief protocol bij het VN-Verdrag inzake economische, 
sociale en culturele rechten een individueel klachtrecht bij het Comité opent 
voor iedereen die meent geschonden te worden in zijn of haar economische, 
sociale of culturele rechten? 

1 http://www.independent.co.uk/news/uk/politics/austerity-government-policy-conservatives-
poor-food-banks-inequality-un-a7110066.html
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Vraag 7
Deelt u de vrees dat het Comité door ratificatie van het protocol in de 
gelegenheid wordt gebracht nog meer politieke uitspraken te doen, omdat in 
theorie de werking van elk wetsvoorstel of elke maatregel kan worden 
voorgelegd aan het Comité? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de Staten-Generaal, en niet het Comité, het meest 
geschikt is om te oordelen of Nederlandse wetten in overeenstemming zijn 
met economische, sociale en culturele rechten? 

Vraag 9
Bent u nog altijd voornemens het facultatief protocol te ratificeren? 

Vraag 10
Kunt u bovenstaande vragen elk afzonderlijk beantwoorden?
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